
Namizni rezkalnik
GOF 130 | 3 601 FB7 000

Kazalo vsebine

Seznam rezervnih delov..............................................................................................................................................................................2

Navodila za mazanje za izdelek.................................................................................................................................................................. 5

Informacije o izdelku...................................................................................................................................................................................6

Prikaz - tip...................................................................................................................................................................................................7

Pridržujemo si pravico do tehničnih sprememb. Za tiskarske napake ne odgovarjamo |4
August 2021

Robert Bosch d.o.o
Kneza Branimira 22
10 040 Zagreb, Croatia
https://www.boschtoolservice.com



Namizni rezkalnik | GOF 130 | 3 601 FB7 000 2

Seznam rezervnih delov

Izdelek Številka dela Opis Prikaz Cena Količina Cenovna
skupina

1 1 619 PB5 155 Ohišje motorja 1 € 0,47 * 1 10

2 1 619 PB5 441 Polov čevelj - sklop        220-240V, 50-60Hz 1 € 0,47 * 1 10

3 1 619 PB5 443 Sidro        220-240V, 50-60Hz 1 € 0,47 * 1 10

4 1 619 PB5 247 Stikalo 1 € 0,47 * 1 10

5 1 619 PB5 451 OMREŽNI PRIKLJUČEK        ASI H05VV-F
2x1.0mm2  VDE  3.0m

1 - 1

6 1 619 PB5 453 DULČEK 1 € 0,47 * 1 10

7 1 619 PB5 454 Klip naprave 1 € 0,47 * 1 10

9 1 619 PB5 414 Tablica podjetja        GOF 130 1 € 0,47 * 1 10

13 1 619 PB5 456 ŽLEBASTI KROGLIČNI LEŽAJ        608-2Z 1 € 0,47 * 1 10

14 1 619 PB5 457 ŽLEBASTI KROGLIČNI LEŽAJ        6002-2RS 1 € 0,47 * 1 10

19 1 619 PB5 459 Vijak        3.5x16 1 € 0,47 * 2 10

23 1 619 PB5 154 Pokrov 1 € 0,47 * 1 10

24 1 619 PB5 460 Natezna vzmet 1 € 0,47 * 2 10

25 1 619 PB5 461 Izolirni pokrov 1 € 0,47 * 2 10

26 1 619 PB5 179 Tiskano vezje        220~240V 50~60Hz 1 € 0,47 * 1 10

27 1 619 PB5 462 Tiskano vezje, opremljeno 1 € 0,47 * 1 10

28 1 619 PB5 156 Prijemalni okrov 1 € 0,47 * 1 10

29 1 619 PB5 463 Vijak        M4x10 1 € 0,47 * 2 10

30 1 619 PB5 464 Vijak 1 € 0,47 * 6 10

31 1 619 PB5 157 Prijemalni okrov 1 € 0,47 * 1 10

32 1 619 PB5 465 Nastavni vijak 1 € 0,47 * 1 10

33 1 619 PB5 466 Vrtljiva vzmet 1 € 0,47 * 1 10

34 1 619 PB5 467 Prijemalni sornik 1 € 0,47 * 1 10

35 1 619 PB5 468 Zaporni drog 1 € 0,47 * 1 10

36 1 619 PB5 469 Vijak 1 € 0,47 * 1 10

37 1 619 PB5 470 Vijak 1 € 0,47 * 2 10

39 1 619 PB5 472 Obroč zračnega voda 1 € 0,47 * 1 10

40 1 619 PB5 473 LEŽAJNA TULKA 1 € 0,47 * 1 10

41 1 619 PB5 474 Vijak        M4x10 1 € 0,47 * 2 10

42 1 619 PB5 475 Stiskalna plošča 1 € 0,47 * 1 10

43 1 619 PB5 476 PODLOŽNA PLOŠČICA 1 € 0,47 * 1 10

45 1 619 PB5 478 Vijak        4.2x25 1 € 0,47 * 4 10

77 1 619 PB5 509 Vrstna sponka 1 € 0,47 * 1 10

79 1 619 PB5 415 Etiketa 1 € 0,47 * 1 10

* Priporočena maloprodajna cena brez DDV.

Pridržujemo si pravico do tehničnih sprememb. Za tiskarske napake ne odgovarjamo |4
August 2021

Robert Bosch d.o.o
Kneza Branimira 22
10 040 Zagreb, Croatia
https://www.boschtoolservice.com



Namizni rezkalnik | GOF 130 | 3 601 FB7 000 3

Seznam rezervnih delov

Izdelek Številka dela Opis Prikaz Cena Količina Cenovna
skupina

808 1 619 PB5 410 Tipska tablica 1 € 0,47 * 1 10

810 1 619 PB5 455 GRAFITNA ŠČETKA, SET 1 € 0,47 * 1 10

816 1 619 PB5 458 DRŽALO KRTAČK 1 € 0,47 * 1 10

44 1 619 PB5 477 Krilni vijak 2 € 0,47 * 1 10

46 1 619 PB5 158 Prikazovalnik 2 € 0,47 * 1 10

47 1 619 PB5 479 TESNILNI OBROČ 2 € 0,47 * 2 10

48 1 619 PB5 480 DRŽALNI PRSTAN 2 € 0,47 * 1 10

49 1 619 PB5 481 PODLOŽNA PLOŠČICA 2 € 0,47 * 1 10

50 1 619 PB5 482 VODILNI DRŽALO 2 € 0,47 * 1 10

51 1 619 PB5 483 Specialna matica 2 € 0,47 * 1 10

52 1 619 PB5 484 Vij. M, zašč. pred vrt.        M5x40 2 € 0,47 * 4 10

53 1 619 PB5 485 IZKLOPNI VZVOD 2 € 0,47 * 1 10

54 1 619 PB5 486 Pokrov 2 € 0,47 * 1 10

55 1 619 PB5 487 Spiralna vzmet 2 € 0,47 * 1 10

56 1 619 PB5 488 Naslonsko tnalo 2 € 0,47 * 1 10

57 1 619 PB5 489 Vijak        M4x18 2 € 0,47 * 4 10

59 1 619 PB5 493 Valovita cev 2 € 0,47 * 2 10

60 1 619 PB5 494 Spiralna vzmet 2 € 0,47 * 2 10

62 1 619 PB5 496 Vijak        M4x5 2 € 0,47 * 1 10

63 1 619 PB5 497 VZMETNI OBROČ 2 € 0,47 * 1 10

64 1 619 PB5 152 KONČNA MERA 2 € 0,47 * 1 10

65 1 619 PB5 498 Kapsula 2 € 0,47 * 1 10

66 1 619 PB5 499 Spiralna vzmet 2 € 0,47 * 1 10

67 1 619 PB5 500 Odvajalnik ostružkov 2 € 0,47 * 1 10

68 1 619 PB5 151 Podstavek 2 € 0,47 * 1 10

69 1 619 PB5 501 Spiralna vzmet 2 € 0,47 * 1 10

70 1 619 PB5 502 DRŽALNA PLOČEVINA 2 € 0,47 * 1 10

71 1 619 PB5 503 OSNOVNA PLOŠČA 2 € 0,47 * 1 10

72 1 619 PB5 504 Vijak 2 € 0,47 * 3 10

74 1 619 PB5 506 Krilni vijak 2 € 0,47 * 2 10

75 1 619 PB5 507 Spiralna vzmet 2 € 0,47 * 2 10

76 1 619 PB5 508 Klada 2 € 0,47 * 1 10

78 1 619 PB5 510 Vijak        M4x8 2 € 0,47 * 2 10

80 1 619 PB7 042 Spiralna vzmet 2 - 1

* Priporočena maloprodajna cena brez DDV.

Pridržujemo si pravico do tehničnih sprememb. Za tiskarske napake ne odgovarjamo |4
August 2021

Robert Bosch d.o.o
Kneza Branimira 22
10 040 Zagreb, Croatia
https://www.boschtoolservice.com



Namizni rezkalnik | GOF 130 | 3 601 FB7 000 4

Seznam rezervnih delov

Izdelek Številka dela Opis Prikaz Cena Količina Cenovna
skupina

653 1 619 PB5 511 Paralelni prislon 2 € 0,47 * 1 10

654 1 619 PB5 515 Vodilna letev 2 € 0,47 * 1 10

655 1 619 PB5 521 Odsesovalni del 2 € 0,47 * 1 10

656 1 619 PB5 522 Vodilna letev 2 € 0,47 * 1 10

657 1 600 A02 28G MONTIRNI KLJUČ 2 € 0,47 * 1 10

658 1 619 PB5 523 Srednji čep 2 € 0,47 * 1 10

661 1 619 PB5 492 Prekrivna matica        Ø 6mm 2 € 0,47 * 1 10

662 1 619 PB5 491 Prekrivna matica        Ø ¼ Inch 2 € 0,47 * 1 10

663 1 619 PB5 490 Prekrivna matica        Ø 8mm 2 € 0,47 * 1 10

* Priporočena maloprodajna cena brez DDV.

Pridržujemo si pravico do tehničnih sprememb. Za tiskarske napake ne odgovarjamo |4
August 2021

Robert Bosch d.o.o
Kneza Branimira 22
10 040 Zagreb, Croatia
https://www.boschtoolservice.com



Namizni rezkalnik | GOF 130 | 3 601 FB7 000 5

Navodila za mazanje za izdelek : Namizni rezkalnik - GOF 130 - 3 601 FB7 000

Za ta izdelek ni na razpolago navodil za mazanje

Pridržujemo si pravico do tehničnih sprememb. Za tiskarske napake ne odgovarjamo |4
August 2021

Robert Bosch d.o.o
Kneza Branimira 22
10 040 Zagreb, Croatia
https://www.boschtoolservice.com



Namizni rezkalnik | GOF 130 | 3 601 FB7 000 6

Informacije o izdelku : Namizni rezkalnik - GOF 130 - 3 601 FB7 000

Številka izdelka 3 601 FB7 000

Opis Namizni rezkalnik

Besedilo DIN

ID_Text_Ext

Naziv orodja GOF 130

Napetost_1 230 V

ID države izdelka OEU

Pridržujemo si pravico do tehničnih sprememb. Za tiskarske napake ne odgovarjamo |4
August 2021

Robert Bosch d.o.o
Kneza Branimira 22
10 040 Zagreb, Croatia
https://www.boschtoolservice.com



Namizni rezkalnik | GOF 130 | 3 601 FB7 000 7

Prikaz - tip - E

Pridržujemo si pravico do tehničnih sprememb. Za tiskarske napake ne odgovarjamo |4 August 2021 Robert Bosch d.o.o
Kneza Branimira 22
10 040 Zagreb, Croatia
https://www.boschtoolservice.com



Namizni rezkalnik | GOF 130 | 3 601 FB7 000 8

Prikaz - tip - E

Pridržujemo si pravico do tehničnih sprememb. Za tiskarske napake ne odgovarjamo |4 August 2021 Robert Bosch d.o.o
Kneza Branimira 22
10 040 Zagreb, Croatia
https://www.boschtoolservice.com


